

Текст для средней школы:

Это перевод на русский язык телефонного звонка для предварительной регистрации учащихся средней школы через приложение School Messenger, который вы получите на английском языке:

Это очень важное сообщение Школьного совета округа Торонто (Toronto District School Board) для вашего ребенка, который пойдет в (указать класс ребенка) класс в сентябре этого года. (Вам позвонят отдельно в отношении каждого ребенка. Звонки будут отличаться согласно классам, которые посещают ваши дети.)

Министерство образования объявило, что средние школы будут открываться с использованием адаптированной модели и усиленных мер по охране здоровья и безопасности. В TDSB учащиеся будут посещать школу через день и заниматься в небольших классах (примерно по 15 учащихся), а также заниматься дома, включая самостоятельную работу и синхронное обучение в режиме реального времени.

Кроме того, средние школы будут работать по квадриimestрам, т. е. учебный год будет поделен на четыре части по 44 дня в каждой, а учащиеся будут проходить по два курса в каждом квадриimestре.

Если вы решите в сентябре не отправлять своего ребенка в школу, он сможет учиться полностью дистанционно дома в виртуальной школе TDSB. Дистанционное обучение будет осуществляться с использованием модели центральной виртуальной школы, поскольку у нас нет достаточных ресурсов для внедрения модели на базе отдельных школ.

Ваша школа должна подготовить списки учащихся на сентябрь, поэтому мы сейчас просим вас зарегистрировать своего ребенка для личного (школьного) или дистанционного обучения (в виртуальной школе).

1) Укажите, как ваш ребенок будет обучаться сентябре:

Нажмите 1, чтобы выбрать ответ «Мой ребенок будет посещать школу»

Нажмите 2, чтобы выбрать ответ «Мой ребенок будет посещать виртуальную школу для дистанционного обучения»

Благодарим вас за регистрацию. Пожалуйста, посетите наш веб-сайт www.tdsb.on.ca, чтобы узнать новости и информацию о последующих действиях.